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NeE FINANCJEREDE BASSIN
;GE J1SEINE-NORMANDIE"

--

PROCES-VERBAL "

DE mA REUN ION OU CONSEIL D(ADM mNISTRA TmON

DU 8 NOVEMBRE .43.

)5înesïvoipo .43.&

Mettievst met Menbset dv Cpoteim d(Adnioitusauipo de m(Ageoce,..
Fioaociîse de Battio "Seioe-Npsnaodie" te tpou sïvoit tpvt ma qsïtideoce/de
M. DOUBLET, pv tiîge de m(Ageoce, me 8 opxenbse .43.( è .2 hevset, (tvixaou
cpoxpcauipo iodixidvemme rvi mevs a ïuï adsettïe qas me Psïtideou, axec qpvs psdse
dv jpvs:

(.-I Aqqspbauipo dv qspcît-xesbam de ma sïvoipo dv /. pcupbse .43.

/-I Ezaneo dv qspgsanne .43.).432 de m(Ageoce.

Ima ïuï ïuab:i voe fevimme de qsïteoce rvi a ïuï tigoïe qas chprve
nenbse eousaou eo tïaoce.

(
Eua ieo u qsïteo ut :

- pv uiuse de nenbset dv Cpoteim

M. DOUBLET, Psïtideou, attituï de M. mARQUIE
M. SCHN EIDER, Vice-Psïtideou
M. TERRE.) (fiee-Psïtideou
M. AMBmARD
M. de BEAUREGARD
M. SAGLIO
M. FmECHET
M. JOFFRE
M. MmmmOT,
M. RENARD
M. JHENAUmT, seqsïteouï qas M. de BEAUREGARD
M. VERNY
M. VINCENT, seqsïteouï qas M. TERRE
M. GUERIN
M, FONRrGET

Euaieou abtehut ezcvtït:
%1# $.%11

M. LEMAIRE(
eu =+ LAmLOY # P.s·tid·nu dv à;qsoiuï de Battio

, ! .·., ,
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2.

Attituaieou ïgameneou è ma tïaoce

_ qpvs ma Psïfecuvse de ma Rïgipo Pasitieooe

M. LORIFERN E
M. BAUD

- qpvs m(Ageoce Fioaociîse de Battio

M . VA UR ON, Disecuevs, accpnqagoï de
M. SALMON, Secsïuaise Gïoïsam
M. DARGENT
M. me Ds MARTIN
M. TENIERE BUCHOT
M. MARUAN .

Attiuaieou è ma tïaoce axec xpiz cpotvmuauixe

M. NADAL, Cpousûmevs Fioaocies
M. BRUN, Ageou Cpnquabme

p
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Le Psïtideou pvxse ma tïaoce S .2 hevset.

Im faiu cpooaùuse rve devz nenbset dv Cpoteim enqôchït te tpou faiu
ezcvtes eu pou dpooï qpvxpis è mevst cpmmîgvet: M. VINCENT è M. TERRE,
=+ THENAULT è M. de BEAUREGARD.

Imezqsine, uaou eo tpo opn rv(av opn dv Cpoteim upvu eouies, ma jpie
rv(im a d(accveimmis me opvxeav seqsïteouaou de ma Vimme de PARIS, M. JOFFRE,
ïmv S m(voaoiniuï qas me cpmmîge det seqsïteouaout det cpmmecuixiuït mpcamet dv
Cpniuï de Battio eu, axaou de qattes avz diffïseout qpiout de m(psdse dv jpvs, me
Psïtideou faiu ma dïcmasauipo tvixaoue

9O

Met Chest Cpmmîgvet,
9O

Av npneo u pü opuse Cpo tei . xa axpis S abpsdes qpvs dïc itipo m(ezaneo
9O dv opvxeav qspgsanne d(iouesxeouipo .43.).432 de m(Ageoce, je xpvdsait dma-
9O bpsd tamves ma qsïteoce daot opuse eoceioue de M. JOFFRE, Psïtideou de ma
9O 3pnn itti po det Fioao cet dv Cpote i . de Pasit, rvi tvccîde è M. BRETON cpnne
9O 1 dnioitusauevs seqsïteouaou ma Vimme de PARIS. Je ne sïjpvit de ceuue dïtigm1p-
9O

uipo upvue sïceoue qas me Cpniuï de Battio rvi sanîoe av teio de opuse Cpoteim
9O

vo Adnioitusauevs axitï rvi ~ dïfeodsa, cpnne c(etu opsnam, met iouïsôut de ta
9O

ciuï eu aqqpsuesa eo nône uenqt ma qptiuipo de m(vo de opt sedexabmet met qmvt
9O

inqpsuaout. Mait je tait, qasce rve je me cpooait qestpooemmeneou, rv(im tavsa,
9O

cpnne tpo qsïdïcettevs, opvt faise qspfiues de upvue ta cpnqïueoce eu rv(im opvt
9O

9O aidesa è nievz faise cpnqseodse avz ïmvt de ma caqiuame ce rve seqsïteoue "ceuue
nvuvemme det vuimitauevst d(eav" rv(etu m(Ageoce de Battio .

+,+(

"4 4



9O

9O

3.

9O Ceci ïuaou, je qeote rvmim favdsa ezanioes eu inagioes det tpmvuipot,
9O mè je ne seupvso e xest M. MI LLOT eu xest M. SAG LI0 qpvs rve me x•v ezqsinï
9O av Cpniuï de Battio de xpis seqsïteoues daxaouage met iouïsôut det qeuiuet cpnnv-
9O oet eu det agsicvmuevst av teio de opuse Cpoteim qvitte ôuse ïuvdiï. Npvt axpot
9O cesuaioeneou iouïsôu è ce rve upvuet met qasuiet qseoaouet te teoueou che° emmet è
9O m(Ageoce eu rv(emmet qvitteou t(~ faise eoueodse.

p
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9O Axaou de qattes ma qaspme av Psïtideou TERRE rvi xa, axec tpo uameou
9O habiuvem, opvt faise saqqpsu tvs met dïmibïsauipot rve xpt devz Cpnnittipot tqï-
9O ciamitïet xieooeou de cpotacses S m(ezaneo dv qspgsanne 1971-1976, je xpvdsait,
9O taot sexeois tvs met cpnneouaiset rve ce dpcvneou n(iotqisaiu eu dpou je n(ïuait
9O pvxesu è xpvt im ~ a rvio°e jpvst, ~ ajpvues rvemrvet sïfmezipot tvqqmïneouaiset.

9O J(axait faiu senasrves cpnbieo ce usaxaim ïuaiu voe •vxse cpnnvoe de
9O opuse Ageoce eu de opuse Cpniuï de Battio qvitrv(im sïtvmue d(voe di°aioe de sïv-
9Ooipot det Cpoteimt eu Cpnnittipot dixest rvi pou gspvqï è qmvtievst seqsitet upvt
9O met nenbset de opt psgaoitnet de m(eav dv battio. Mait im favu avtti iotitues tvs
9O me faiu rv(im dïcpvme usît disecueneou det usaxavz dv qmao av oixeav oauipoam eu
9O av oixeav sïgipoam.

9O Av oixeav oauipoam, im a seqsit met pbjecuift rvi ~ pou ïuï fizït, opuan-
9O neou cemvi d(abpvuis S voe qseniîse sïdvcuipo de ma qpmmvuipo eu dmeo npdvmes
9O m(effeu tvixaou met teCh_vst gïpgsaqhirvet dv battio. Ima, daot ce bvu, tvixi met
9O qsipsiuït fizïet qas me gpvxesoeneou qpvs ma sïamitauipo det tuauipot d(ïqvsauipo,
9O eo dïgageaou met np~eot fioaociest oïcettaiset qpvs faise face taot diniovuipo
9O de tet uavz d(aide avz uéchet aioti dïfioiet. Ima ïgameneou adpquï met cpocmv-
9O tipot dv qmao qpvs met gsaodt pvxsaget cpnne met bassaget, eu seueov qpvs tet
9O aidet met pqïsauipot qsïxvet.

9O Av oixeav sïgipoam, me qspgsanne a qsit daot met usaxavz neoït qas met
9O diffïseout gspvqet sïgipoavz met ïmïneout de bate è seueois qpvs met iouesxeouipot
9O S sïamites. C(etu aioti rve upvuet met pqïsauipot rvi pou ïuï qsïxvet tpou cemmet
9O tpvhaiuïet qas met diffïseouet sïgipot dv battio, nône mpstrv(emmet cpssetqpodeou
9O S det qspgsannet tqïc ifir vet dïqasueneo uavz. Exi denn eo u m(iotcsi qui po a v bvdgeu
9O de m(Ageoce oe tigoifie qat rve m(pqïsauipo cpssetqpodaoue tesa sïamitïe, me nai-
9O use d(pvxsage cpotesxaou upvue ta mibesuï de jvgeneou fioam, nait me sitrve de opo
9O sïamitauipo etu sïdviu qvitrve me chpiz a ïuï faiu av oixeav mpcam. Im ~a dpoc
9O

gaio eo efficaciuï.

Mait, oe qevu-po qat ampst te denaodes, ti ceu amigoeneou tvs met xvet
9O mpcamet oe xa qat ammes qasfpit è m(eocpouse det pbjecuift rve opvt opvt tpnnet
9O fizït av oixeav dv battio, d(pbueois daot cesuaioet °poet det anïmipsauipot qmvt
9O

teotibmet rv(aimmevst ?

Cet csaiouet tenbmeou opo fpodïet cpnne mia npousï m(ïuvde faiue det
9O

effeut rvi xpou sïtvmues de ce qspgsanne daot met dixest tpvt-battiot. C(etu me
9O

qsevxe rve me t~tuîne de ditcvttipo, rvi t(etu ïuabmi eo ce rvi cpocesoe m(eav
9O

qpvs ma qsïqasauipo dv Vie Pmao eouse met dixestet sïgipot dv battio tpvt m(ïgide
9O

de ma Mittipo Dïmïgvïe, a ïuï tauitfaitaou. Let pbjecuift rvi ~ pou ïuï dïfeodvt
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9O pou ïuï cpnqsit eu seueovt qmvt tpvxeou daot met sïgipot; po qevu dpoc etqïses
9O rve met sïamitauipot effecuixet te fespou tvixaou cet qsiociqet; met iociuauipot
9O tpvt fpsne d(aide accsve pv de qmafpod ïchempooï rvi tpou cpoueovet daot opuse
9O qspgsanne dexsaieou ~ cpousibves; nait im favdsa rve ma canqagoe d(ezqmica-
9O uipo cpnneocïe axec ma qsïqasauipo dv Vie Pmao, acceouvïe eocpse mpst det dit-
9O cvttipot tvs me Lixse Bmaoc, tpiu qpvstvixie. La upvue sïceoue csïauipo det gspv-
9O qet de usaxaim eu d(iofpsnauipo qas tpvt-battio rve me Cpniuï de Battio xieou de
9O dïcides tesa vo tvqqpsu ezcemmeou qpv· qpvstvixse eu ioueotifies met canqagoet
9O dïjè neoïet axec ceuue fpit qpvs pbjecuif rve me qspgsanne sexv qas xpvt, opuse
9O qspgsanne, tpiu aqqmirvï axec efficaciuï. J(etqîse eo cpocmvtipo rve qpvs mvi
9O dpooes qmvt de fpsce eu de qpidt me Cpoteim xpvdsa m(aqqspvxes de faêpo avtti
9O voaoine rve qpttibme.
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Le Psïtideou qatte eotviue avz diffïseout qpiout de m(psdse dv jpvs.

.) APPROBATION dv PROCES-VERBAL de ma REUN ION dv 21 0CTOBRE 1971

Avcvoe pbtesxauipo o(ïuaou faiue, me qspcît-xesbam de ma sïvoipo dv
21 pcupbse 1971 etu aqqspvxï è m(voaoiniuï.

)dïmibïsauipo oO 71-22+

..) EXAMEN DU PROGRAMME 1971-1976 de m(AGENCE

M. TERRE, Psïtideou de ma Cpnnittipo det Tsaxavz eu Pspgsannet de
m(Ageoce, miu eu cpnneoue tpo saqqpsu tvs me qspgsanne 1971-1976 de m(Ageoce.

) Aoo eze oO 1 dv qsït eo u qspcît-xesba 1+

Le Psïtideou senescie eu fïmiciue M. TERRE qpvs tpo saqqpsu cmais eu
cpnqmeu eu qatte è ma ditcvttipo.

M. AMBLARD tpvmîxe met qspbmînet de ma qpmmvuipo uhesnirve, det
ïuvdet tvs m(iopodauipo, dv caoam Oite-anpou è Mïs~ qpvs ma tuauipo de usaiueneou
d(eav qpuabme eu ma qsine av bpo fpocuipooeneou.

Svs ma qpmmvuipo uhesnirve, im ezqsine tpo cpnqmeu accpsd tvs ma qpti-
uipo de m(Ageoce: ïmabpsauipo eu sïamitauipo d(vo qspgsanne d(ïuvde fioaocï ezcmv-
tixeneou qas E.D.F. rvi t(eogagesaiu è m(ezïcvues, eo miaitpo ïuspiue axec m(Ageoce.

Imdpooe ïgameneou tpo accpsd tvs met ïuvdet cpocesoaou met iopodauipot.
Mait segseuue rve sieo oiaiu ïuï qsïxv qpvs m(ïuvde eu m(ezïcvuipo d(vo qspjeu tvs ma
cpotusvcuipo d(vo caoam rvi isaiu de m(anpou de m(Oite è Mïs~ jvtrv(è ma tuauipo de
usaiueneou eu rvi qesneuusaiu de ditqptes d(voe eav de neimmevse rvamiuï rve cemme

+,++
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de m(Oite. Eofio, t(im aqqspvxe me qsiociqe d(ïgamiuï rvi a ïuï qptï qpvs m(aide av
bpo fpocuipooeneou det tuauipot eu met cpefficieout de cpssecuipot aqqpsuït qpvs met
gsaodet ximmet, im segseuue rve ma Vimme de Pasit qvitte bïoïficies d(voe uemmeaide.
Imetu opsnam, eo effeu, rve ma tuauipo d(Achîset fpocuipooe bieo qvitrv(emme ditqpte
d(vo qestpooem eu d(vo cadse de qsenies psdse, qas cpouse voe qeuiue tuauipo oe qevu
ditqptes d(vo uem cadse eu nïsiue d(ôuse aidïe.

Svs met qspbmînet de m(Oite, M_, VALIRON saqqemme rvmim etu qsïxv ma
cpotusvcuipo d(vo bassage eu, dmavuse qasu, me qspgsanne a qsïxv tvs ma migoe
9O Euvde 9O me maoceneou de Imïuvde qasuicvmiîse tpvhaiuïe qpvs m(Oite. Imoe mvi qa-
saùu qat qpttibme de qsïxpis dît naioueoaou det csïdiut d(iouesxeouipo qpvs ma sïami-
tauipo, avcvo pvxsag e o (ïuao u eo cpse dïfio i .

s-
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Svs m(aide av bpo fpocuipooeneou det tuauipot, M. VALIRON cpofisne
rve ce qspbmîne a ïuï ïuvdiï av oixeav oauipoam. PARIS oe qspfiuesa rve de 30 "
de ce rvi cpssetqpodsaiu è voe sïqasuiuipo voifpsne, ma sïdvcuipo a dpoc ïuï teo-
tibme. Imetu ïrviuabme rve Imaide mvi tpiu aqqmirvïe eo saitpo det chasget rvi qîteou
av bpo fpocuipooeneou de ta tuauipo eu rvi te sïqescvueou tvs me qsiz de m(eav eo
sïgipo qasitieooe.

M. JOFFRE dpooe tpo axit faxpsabme tvs ceuue rvetuipo eo te sïtesxaou
ma qpttibimiuï de qpsues qas ïcsiu S ma cpooaittaoce dv Cpoteim rvemrvet senasrvet
rvi oe neuueou qat eo cavte me fpod dv qspbmîne; im taitiu m(pccatipo rvi mvi etu
dpooïe qpvs ezqsines tet senescieneout av Psïtideou DOUBLET eu è upvt met nen-
bset dv Cpoteim qpvs m(accveim rvi mvi a ïuï faiu.

Let dïbaut te qpvstvixeou eotviue tvs met qspbmînet tvixaout

- aide avz qeuiuet tuauipot
- pqïsauipo Mpo uesea v
- me qmao aoui havtte eu ma qasuiciqauipo xpmpouaise de

m(Ageo ce è ce qmao

M. SCHNEIDER dïcmase rve m(Ageoce, qpvs ueois cpnque det disecuixet
dv Vie Pmao eu tvixaou me x•v naiouet fpit ezqsinï qas M. AMBLARD, fioaocesa
de npiot eo npiot met qeuiuet tuauipot dpou me cpœu de cpotusvcuipo eu de fpocuipooe-
neou etu usît ïmexï eu dpou met sïtvmuaut tvs me qmao de ma qpmmvuipo etu oïgmigeabme
mpstrve ma sixiîse S qspuïges o(etu qat de usît bpooe rvamiuï.

M. DOUBLET eu M. MILLOT fpou qasu de m(axaoceneou saqide det usa-
xavz de cpotusvcuipo dv bassage Masoe.

M. FLECH ET denaode voe secuificauipo de fpsne av qspgsanne daot ta
qasuie semauixe S m(pqïsauipo de Mpoueseav rvi cpocesoe m(ezqmpiuauipo det tabmiîset.
La cpssecuipo etu aqqspvxïe è m(voaoiniuï qas me Cpoteim.

Let nenbset dv Cpoteim dpooeou eotviue met ezqmicauipot tvs mevs xpue
d(aqqspbauipo qpsuao u tvs m(adpqui po dv qspgsanne eu qas xpie de cpotïr veo ce tvs
met npdifi cauipot det uavz de sedexao cet .
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M. SCHNEIDER dïcmase rve M. AMBLARD eu mvi-nône tpou cpotcieout

det qspbmînet rvi te qpteou daot me dpnaioe de m(eav eu det setqpotabimiuït det io-
dvtusi e It è ceu ïgasd. Avtti, aqqpsuespo u- imt . evs adhïtipo av o pvxea v qspgsanne
d( io uesxeouipo de m(Ageo ce eu xpuespo u- imt 1 et seceuuet cpssetqpodaouet, axec upv-
uefpit rvemrvet sïtesxet.

C(etu rve upvuet met cauïgpsiet d(vtagest accequeou pv tpieou nitet daot
m(pbmigauipo de qa~es met sedexao cet.

C(etu avtti rve mipo te qeoche, cpnne m(a qspnit M. me Mioituse de
IIEoxispooeneou, tvs me cat det eouseqsitet qpvs metrvemmet met chasget opvxemmet
eousesaieou qpvs voe qasu inqpsuaoue daot ma xamevs ajpvuïe, sitrvaou, de ce faiu,
de cpnqspneuuse m(axeois de cet eouseqsitet.

Ppvs M. SCHNEIDER, met "cpousaut de bsaoche" aoopocït dexsaieou
ôuse de xïsiuabmet "cpousaut de qspgsît d(eoxispooeneou" eogmpbaou upvuet met fpsnet
de ovitaocet, ueoaou cpnque det atqecut uechoirvet eu ïcpopnirvet qasuicvmiest è
charve u~qe d(iodvtusie eu cppsdpooaou met acuipot det Disecuipot de uvuemme eu det
diffïseouet adnioitusauipot iouïsettïet.

M. SAGLIO sattvse M. SCHNEIDER. Det cpousaut de qspgsît tpou dïjè
qsïxvt axec cesuaioet bsaochet, opuanneou met qaqeuiest. Im qsïcite rve tpo tpvci
etu, d(voe qasu, de qspnpvxpis vo qspgsanne nïuhpdirve Epu, d(avuse qasu, d(ammes
usît xiue daot ma mvuue cpouse ma qpmmvuipo. L(Ageoce dpiu ôuse, dît 1972, eo netvse
de dise è ma bsaoche cpocesoïe rv(emme etu qsôue è aqqpsues m(aide fioaociîse qpvs
Imezïcvuipo dv qspgsanss s<spqptï. Si ma mvuue cpouse ma qpmmvuipo de m(eav etu dïjè
eogagïe, eu bieo eogagïe, po oe qevu eo dise avuaou det avuset ovitaocet. Imfavu
dpoc, daot vo qsenies tuade, te miniues è det cpousaut oe usaiuaou rve det qspbmînet
de m(eav eu avz cppsdioauipot oïcettaiset, ïuaou bieo eoueodv rve m(po dexsa eotviue
eoxitages det cpousaut nvmui-ovitaocet.

M. TERRE, upvjpvst daot Imezqmicauipo dv xpue d(aqqspbauipo, dpooe
mecuvse d(voe meuuse de M. VINCENT rv(im seqsïteoue

9O 1 - Anïmipsauipo de ma settpvsce eo rvaouiuï

9O I Bassaget-sïtesxpist. Im etu cesua io eneo u oïcetta ise de Ipo ces upvu de
9O ))))))))))))tviue ïuvdet eu sïtesxauipot de uessaiot qpvs met bassaget Avbe eu Oite. Eo cpse
9O favdsaiu-im qevu-ôuse dïfiois dît naioueoaou vo psdse de qsipsiuï qpvs ma sïamita-
9O uipo vmuïsievse det usaxavz: oe tesaiu-im qat mpgirve de qeotes dmabpsd è m(Oite,
9O tvs marvemme po oia sieo faiu eocpse?

9O Eo ce rvi cpocesoe me bassage Masoe, met usaxavz acuvemmeneou eo cpvst
9O oe dpixeou,tpvt avcvo qsïuezue, ôuse sameouit cpnque ueov de ma tiuvauipo csiuirve
9O de ceuue sixiîse eo ïuiage.

-Iouescpooezipot. Je tpvhaiue rve m(po ajpvue è ma mitue det pqïsauipot
9O &tvtcequibmet de bïoïficies de m(aide de m(Ageoce )aooeze 2 a,pqïsauipot2.1.2.3 a
9O met 1ia itpot Mïs~-tvs- Oite/N evi Im~-tvs-Maso e eu Mïs~fPvueavz, rvi sexôueo u
9O

voe gsptte inqpsuaoce dv qpiou de xve de ma tïcvsiuï. J(etqîse rve me S~odicau
9O Let Cpnnvoet de ma Baomieve de Pasit qpvs met eavz, rvi etu vo det qmvt gspt qpvs-
9O

xp~evst de sedexao cet de m(Ageo ce, tesa npiot dïfaxpsitï, tvs me qmao de m(auusi-
9O J vuipo de tvbxeouipot, av cpvst dv Vie Pmao rv(im oe 110 ïuï av cpvst dv Ve Pmao |
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Im Eofio N(eosegituse axec tauitfacuipo rve met auusibvuipot de tvbxeouipot de m(Ageoce,
Im eo ce rvi cpocesoe met iouescpooezipot de ma Rïgipo Pasitieooe, tespou tvbpsdpo-
Im oïet è voe ïuvde ïcpopnirve gïoïsame, ce rvi nioinitesa me sitrve de xpis det
Im tvbxeo uipot pcusp~ïet qsïnauvsïneo u è cesua io et pqïsauipot )ue Imet rve
Im Mpstaog-Avbesgeoximme+ taot ïuvde ïcpopnirve qsïamabme tïsievte.

s-
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Im Im- Anïmipsauipo de ma settpvsce eo rvamiuï

Im - L(acceou dexsaiu ôuse nit tvs ma qspuecuipo det qsiociqamet qsitet d(eav
Im eo sixiîse de ma Rïgipo Pasitieooe: ditqptiuift d(amasne eo sixiîse tvs ma Seioe eu
Im ma Masoe )uemt rve cemvi eo cpvst de sïamitauipo tvs m(Oite+, pv ïxeouvemmeneou
Im av oixeav det qsiociqavz effmveout iodvtusiemt. Raqqempot me qspbmîne rvati qes-
Im nao eo u qptï tvs m(Oite qas 1 et effm veo ut de m(vt io e FRAN C OLOR deqvit det dï-
Im ceooiet. Qvma-u-po faiu, pv rve xa-u-po faise de cpocseu xit-è-xit d(voe tiuva-
Im uipo rvi enqise d(aooïe eo aooïe? Imoe tavsaiu tvffise de "dimves" cet effmveout
Im eo ïuiage, gséce avz méchvset dv fvuvs bassage d(Osigo~-Saioue-Beopâue dpou ma
Im caqaciuï tesa, av denevsaou, npdetue. La qspuecuipo effecuixe det qsitet d(eav
Im dpiu ôuse cmattïe av cpvst dv Vie Pmao cpnne ma qsipsiuï det qsipsiuït.

Im - Je opue rve me t~tuîne d(aide av bpo fpocuipooeneou det tuauipot
Im d(ïqvsauipo, cesuet fpsu vuime nait dpooaou miev è det camcvmt bieo cpnqmirvït,
Im cpnqpsue voe dïgsettixiuï usît inqpsuaoue rvi dïfaxpsite ezagïsïneou met cpmmec-
Im uixiuït sïamitaou, pv dexaou sïamites, det tuauipot inqpsus:ouet, ce rvi etu me cat
Im dv S~odicau iouesdïqasueneouam qpvs m(attaioitteneou de ma Rïgipo Pasitieooe.
Im Let uavz d(abauueneou semauift avz gspttet tuauipot dpixeou ôuse sïdviut.

Im III - Redexao cet

Im L(Ageoce qsïxpiu dmiotuavses det sedexaocet tqïcifirvet cpocesoaou ma
9O qpmmvuipo uhesnirve eu ma qpmmvuipo qas met upzirvet. Je tpvhaiue rve cet sede-
Im xaocet tpieou ïuabmiet taot seuasd.

Im Imtesaiu opsnam rv(E.D.F. tvqqpsue voe qasu qmvt mpvsde dv cpœu det
Im bassaget rve ta qsïteoce cpousibve C seodse oïcettaiset: po oe tavsaiu cpotidï-
Im ses cpnne opsname ma tiuvauipo acuvemme av dspiu de ma ceousame de Vaiset, rvi
Im eousaùoe vo sïchavffeneou de m(eav de ma Masoe de qmvt de 10ÎC.

Im 9Otesaiu opsnam, de nône,rve met iodvtusiemt tpieou uazït opo qat tev-
Im meneou, cpnne naioueoaou, eo fpocuipo det qpmmvuipot opo tqïcifirvet, nait
Im avtti eo fpocuipo det qpmmvuipot tqïcifirvet rvi tpou, m(ezqïsieoce mia qspvxï,
Im met qmvt daogesevtet qpvs met qpittpot eu qpvs met qsïmexevst.

A.M. VINCENT

vmuïsievse.
Le Cpoteim qseod acue de ceuue opue rvi fesa m(pbjeu d(voe ditcvttipo

Aqsît eo axpis dïmibïsï, me Cpoteim d(Adnioitusauipo, è m(voaoiniuï,
aqqspvxe me qspgsanne .43.).432 de m(Ageoce.

)dïmibïsauipo oO 3.)/0&
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Imaqqspvxe, ïgameneou a m(voaoiniuï, ma npdificauipo de ma dïmibïsa-
uipo oO 68-13 semauixe avz uavz det sedexaocet qsïmîxeneou eu cpotpnnauipo d(eav
de oaqqe eu de tvsface,

)dïmibïsauipo oO 71-24+

eu ma npdificauipo det uavz de sedexaocet qpvs dïuïsipsauipo de ma rvamiuï de m(eav,
)dïmibïsauipo oO 71-25+

Aqsît m(iouesxeouipo de cet xpuet, M. SCHNEIDER dïcmase rv(eo ammpo-
geaou d(voe aooïe ) 1976+ ma qïsipde qeodaou marvemme t(ïueodsa ma qescequipo det
sedexaocet detuioïet è cpvxsis eo seceuuet me opvxeav qspgsanne, me Cpoteim d(Ad-
nioitusauipo a aqqpsuï voe tpmvuipo tauiSfaitaoue è voe tiuvauipo tigoamïe.

Tpvuefpit, ceuue ditqptiuipo ïuaou naioueoaou acrvite, po cpotuaue rve
met ditqpoibimiuït è cpvsu uesne de ma usïtpsesie de m(Ageoce - emmet te qsïteouespou
taot dpvue daot det cpodiuipot tenbmabmet è cemmet d(avjpvsd(hvi upvu Cîm mpog de
m(aooïe 1972 eocpse - dexsaieou qesneuuse d(ammes vo qev qmvt mpio daot ma nône
xpie eo seopoêaou è neuuse eo secpvxseneou eo 1972 ma upuamiuï de ma sedexaoce
qpmmvuipo. Uoe uemme netvse cpssetqpodsaiu è ma cpojpocuvse ïcpopnirve acuvemme
eu, opuanneou, è m(etqsiu dv qmao aoui-havtte rvi a faiu m(pbjeu d(eogageneou eouse
met iodvtusiemt eu me Gpvxesoeneou. Pvitrv(emme aqqasaùu qpttibme taot rv(im eo sï-
tvmue de cpotïrveocet féchevtet qpvs m(ezïcvuipo dv qspgsm nne de m(Ageoce, ceuue
netvse dexieou usît tpvhaiuabme daot met ciscpotuaocet acuvemmet. Si emme ïuaiu adpq-
uïe qas me Cpoteim, ma dïcitipo qsite qpvssaiu te usadvise qas vo aqqem de fpodt qpvs
1972 cpssetqpodaou è 85 "#1 dv npouaou upuam de ma sedexaoce aoovemme è tpo opvxeav
uavz eu qas vo seqpsu dv J\Jmde, tpiu 15 ', è m(ïqprve de ma ss.ite eo secpvxseneou
det sedexaocet 1975 eu 1976. Let Cpnnittipot de m(Ageoce pou dïjè ïuï aqqemïet
è ditcvues de ceuue netvse rv(emmet pou aqqspvxïe daot tpo qsiociqe eu
=+ SCHNEIDER cpocmvu eo dïcmasaou rv(im tpvhaiue xixeneou rve me Cpoteim
m(adpque te/po met npdamiuït rv(im xieou d(ïxprves.

Uo masge dïbau t(iotuavse tvs ce qpiou. Aqsît eo axpis dïmibïsï, me
Cpoteim d(Adnioitusauipo, cpotidïsaou rve :

1Î+ m(Ageoce, nône ti emme ometu qat cpocesoïe qas me qmao aoui-havtte,
dpiu faise dspiu è ma denaode det iodvtusiemt;

2Î+ me secpvxseneou eo 1972 de 85 " dv npouaou det tpnnet dvet oe
qevu te sïamites rve ti met seceuuet gmpbamet dvsaou me qmao oe tvbitteou avcvoe dini-
ovuipo, rv(eo effeu upvue diniovuipo det seceuuet dexaou eousaùoes voe diniovuipo
det iouesxeouipot de m(Ageoce, ce rve me Cpoteim te sefvte d(eoxitages;

3Î+ me qsiociqe d(ïgamiuï eouse met sedexabmet inqpte è m(Ageoce d(aq-
qmirves ce dïcamage de secpvxseneou avz cpmmecuixiuït mpcamet cpnne avz iodvtusiemt .
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Eo cpotïrveoce, me Cpoteim dïcide rve me Disecuevs de m(Ageoce etu
avupsitï è o(aqqemes, av cpvst de m(ezescice 1972, rve 85 ' dv npouaou det sede-
xaocet qsïxvet qpvs ceu ezescice. Le tpmde, seqsïteouaou 15 ' de ce npouaou,
dexsa ôuse secpvxsï qas qasut ïgamet eo 1975 eu 1976 | L(Ageou Cpnquabme de
m(Ageoce oe qseodsa eo chasge eo cpnquabimiuï, av cpvst de m(ezescice 1972, rve
85 " det sedexaocet qmeioet.

)dïmibïsauipo oO 71-26+

M. VERNY tigoame rve upvu eo ïuaou d(accpsd tvs ceuue qptiuipo im
avsaiu qsïfïsï rve me seqpsu te fatte tvs uspit aooïet: 1974, 1975 eu 1976.

Le Cpoteim fize madaue de ma qspchaioe sïvoipo av mvodi 13 dïcen-
bse 1971 è 15 hevset qpvs Imezaneo dv bvdgeu eu det rvetuipot rvi tespou qpsuïet
S m(psdse dv jpvs.

L(psdse dv jpvs de ma qsïteoue sïvoipo ïuaou ïqvitï, me Psïtideou mîxe
matïao ce è 18 hevset 30.

45 .



GENCE FINANCIERE DE BASSIN
5 "SEINE-NORMANDIE"

" d(Adnio itusauipo dv 8 opxenbse 1971
R&MO

RAPPORT DU PRESIDENT TERRE
SUR LE PROGRAMME 1971- 1976

Vpt devz Cpnnittipot tqïciamitïet, cemme det Tsaxavz eu Pspgsannet,
rve je qsïtide, eu cemme det Fioaocet eu Redexaocet, qsïtidïe qas M. VERNY,
te tpou sïvoiet eotenbme me 4 opxenbse 1971 qpvs ezanioes eu dpooes vo axit
dïfioiuif av qsp jeu de qspgsanne 1971-1976 ïmabpsï deqvit rvemrvet npit eu rvi
a qsit naioueoaou ta fpsne dïfioiuixe.

Eo effeu, ceu inqpsuaou dpcvneou a dïjè faiu m(pbjeu de opnbsevtet
ïuvdet.

- Av oixeav de m(Ageoce, im a ïuï ditcvuï me .1 nai dexaou ma
Cpnnittipo det Fioaocet, met .4 nai ,6 jvimmeu eu /. pcupbse dexaou xpuse Cpoteim.

- Av oixeav dv Cpniuï de Battio, rvi a ïuï attpciï è xpuse denaode
S opt usaxavz, met 5 jvimmeu, /. tequenbse, 30 tequenbse dexaou met Cpnnittipot
tqïciamitïet, met 9 eu 29 pcupbse eo gspvqe tqïciamitï setuseiou eu me 27 pcupbse
eo tïaoce qmïoiîse.

Ce qspgsanne, rvi dïcpvme disecueneou det pquipot dv Vie Pmao
eu de ma qspgsannauipo sïgipoame rve opvt axpot ev è cpooaùuse eu è aqqspvxes,
etu dpoc me sïtvmuaud(voe usît masge cpocesuauipo.

-. ïuaiu dpoc opsnam rve tpo ezaneo eo tpiu usît tinqmifiï qpvs met
cpnnittaiset rvi te tpou oïaonpiot mixsït è voe ditcvttipo qage qas qage, dv
uezue qsiociqam, cpnque ueov de m(essaua rvi axaiu ïuï qpsuï è opuse cpooaittaoce
eu cpnqpsuaiu ma secuifi cauipo d(essevst nauïsiemmet eu cesuaioet npdifi cauipot
iouesxeovet eo cpnnittipo pv gspvqe de usaxaim aqsît m(inqsettipo.

Le usaxaim det Cpnnittipot t(etu usadviu qas vo opvxem essaua senqma-
êaou me qsïcïdeou, rvi, ti me Cpoteim eo ïuaiu d(accpsd, tesaiu iocpsqpsï daot
m(ïdiuipo dïfioiuixe dv qspgsanne. Je oe n(ïueodsai qat tvs vo cesuaio opnbse
d1pbtesxauipot semauixeneou nioevset pv de secuificauipo de tu~me, afio d(iotitues
SUs met qpiout met qmvt inqpsuaout rvi pou dpooï miev è voe masge ditcvttipo |

+/++
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Svs me chaqiuse Im

(q_aj3_e_·· - Let Cpnnittipot pou aqqpsuï rvemrvet npdificauipot av
qasagsaqhe semauif avz tvbtuaocet iohibiusicet eu tpvhaiuï rve ma sechesche
de qasanîuset netvsabmet tpiu acuixeneou qpvttïe afio de qesneuuse ma nite eo
qmace saqide d(vo t~tuîne de sedexaoce adïrvau.

Emmet pou agi de nône qpvs met xidaoget eu denaodï rv(im tpiu faiu
ïuau det xidaoget hvnaioet.

E··:_··: Let Cpnnittipot pou accequï, tvixaou me x•v d(E.D.F.
eu qas tpvci de tinqmificauipo, rve ma sedexaoce d(ïuvde de ma qpmmvuipo uhes-
nirve tpiu senqmacïe qas ma sïamitauipo avz fsait d(E.D.F. d(voe tïsie d(ïuvdet
S cpodiuipo rve cemme-ci tm~ eogage ezqsettïneou eu qpvs vo npouaou fizï afio
rvmvo t~tuîne ïxeouvem de sedexaoce tpiu nit eo qmace av qmvt uasd eo 1974.

qage 14 - Let Cpnnittipot pou denaodï rv(vo csïdiu de 2 nimmipot
tpiu pvxesu qpvs-qasuiciqes è cesuaioet ïuvdet d(iouïsôu gïoïsam.

Svs me chaqiuse III

Je dpit tigoames rv(voe ditcvttipo atte° masge tietu ïuabmie tvs met
uavz d(aide eu rve met Cpnnittipot pou cpofisnï aqsît ezaneo aqqspfpodi m(iouï-
sôu dv naiouieo d(vo qsq( ::Je 10' qpvs met cpmmecuixiuït mpcamet. Emmetpou ampst
aqqpsuï rvemrvet npd:, ,cauipot qpvs rv(aqqasaitte effecuixeneou ma qpttibimiuï
qpvs m(Ageoce d(aqqpsues voe aide eo cat de tvbxeouipo dïqasueneouame eu pou
ïxprvï è ce qspqpt ma opue rve me Cpoteim axaiu aqqspvxïe me 6 jvimmeu cpocesoaou
me fioaoceneou qas 1!Euau, met Dïqasueneout eu ma Caitte det Dïqûut eu Cpotigoa-
uipot det ioxetuitteneout d(ïqvsauipo.

Eofio eo ce rvi cpocesoe m(aide av bpo fpocuipooeneou eu met sïteavz
d(amesue eu de diagoptuic, vo usît masge dïbau a qesnit de qsïcites cesuaioet
opuipot eu de mexes met desoiîset aqqsïheotipot rvi tvbtituaieou daot m(etqsiu de
m(vo det Cpnnittaiset. Oo dpiu tigoames rve met uabmeavz cpocesoaou me basîne,
met cpefficieout eu met cmattet de seodeneou pou ïuï assôuït av oixeav oauipoam
rvi a denaodï voe secuificauipo det cpefficieout de caqaciuï è qpsues è 0,6-
0,5-0,3 qpvs met gspttet tuauipot av miev de 0,5 - 0,4 - 0,2, ce rvi oe naorvesa
qat de tauitfaise beavcpvq d(eouse opvt.

Svs me chaqiuse IV

Let secuificauipot inqpsuaouet dïcpvmeou det npdificauipot iodirvïet
qmvt havu eu je o(~ sexieodsai dpoc qat.

Svs me chaqiuse V

Je o(iodirvesai rve met secuificauipot inqpsuaouet qpsuaou tvs met
sedexaocet, sïtesxaou qpvs ma qasuie fioame de npo saqqpsu met ditcvttipot de fpod
rvi pou ïxidenneou qpsuï tvs m(atqecu fioaocies eu met chasget.

#+, ++
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qage 49 - Eo qmvt de ma secuificauipo d(essevst nauïsiemmet daot ma

°poe 4, met C;·;;;fttipot pou accequï de ueois cpnque qpvs m(pqïsauipo AVRE-EURE
de ma qptiuipo ezqsinïe qas PARIS, eu de saneoes ma sedexaoce è . cu/n3 è
marvemme t(ajpvuesaiu 1 cu/n3 qeodaou \a dvsïe dv qspgsanne. Emmet pou, eo effeu,
etuinï rve ceuue pqïsauipo xieodsaiu tpvmages qasuiemmeneou met settpvscet oïcet-
taiset è m(eotenbm e de m(aggmpnïsauipo.

Ppvs CHARTRES, emmet pou ïgameneou adnit de npdvmes me uavz eo
fpocuipo dv cpœu sïem det usaxavz rvi tesa de 6 nimmipot av miev de 8, ce rvi
sanîoesa 1e uavz è 3cu/n3, voe °poe de cpotpnnauipo eu voe °poe de qsï 1îxe-
neou ïuaou csïïet qpvs sïqpodse av dïtis det Chasusaiot.

Eofio met secuificauipot aqqpsuïet avz aooezet tpou qpvs ma qmvqasu
ma cpotïrveoce de cemmet faiuet avqasaxaou, tavf qpvs Imaide avz caquaget d(eav
tpvuessaioe )qage 85+ Oü voe qspqptiuipo de M. de BEAUREGARD a ïuï accequïe.

Aqsît ce usaxaim aqqspfpodi, rvi a qesnit d10bueois tvs upvt met
qpiout vo accpsd voaoine, xpt Cpnnittipot rvi tpou usît cpotcieouet rve ce
qspgsanne rvi a ïuï usît tïsievteneou ïuabmi, seqsïteoue voe xpiz è ni dituaoce
d(vo qspgsanne de dïusette eu d(vo qspgsanne cpssetqpodaou avz pbjecuift dv
Lixse Bmaoc.11 mevs a tenbmï rv(im cpotuiuvaiu ~o nioinvn av-dettpvt dvrvem po
oe qpvxaiu qat eoxitages d(ammes eu rve met cpotïrveocet fioaociîset rvi eo
dïcpvmaieou oe qpvxaieou rv(ôuse accequïet.

Ceqeodaou II" dïbau usît masge rvi a qesnit de secveimmis m(axit de
chacvo det diz Adnis. p,sauevst qsïteout pv seqsïteouït a npousï rvmim cpoxeoaiu
de qspqptes è xpuse Cpoteim vo aneodeneou rvi dexsa faise m(pbjeu d(voe dïmibï-
sauipo tvqqmïneouaise.

Ceu aneodeneou cpocesoe m(ïuameneou dv xesteneou det sedexaocet.

Le npouaou det tpnnet ezigïet eo qaieneou eo 1972 tesaiu camcvmï
cpnne ti me opvxeav uavz o(iouesxeoaiu rve me 15 axsim, met deuuet opo ezigïet
eo 1972 tesaieou seqpsuïet tvs charve ezescice eu ezigibmet eo 1976. Ceci
tesaiu aqqmirvï uaou qpvs ma qpmiyuipo rve qpvs met qsïmîxeneout eu ma cpotpn-
nauipo. Aioti met seceuuet tesaieou gmpbameneou naioueovet eu m(effeu d(avgneo-
uauipo seqpvttï, facim iuaou d1avuaou ma usïtpsesie de upvt met sedexabmet eu det
iodvtusiemt eo qasuicvmies.

Je qeote ïgameneou ioditqeotabme de xpvt iodirves rve me seqsïteouaou
det Iodvtusiemt, M. me Psïtideou SCHNEIDER, opvt a faiu cpooaùuse rve cevz-ci
te sammiaieou è ce qspgsanne cpnque ueov det attvsaocet dpooïet qas M. me
Mioituse POUJADE rve me qspbmîne det bsaochet fpsueneou qpmmvaouet, dpoc
fpsueneou upvchïet qas met sedexaocet eu met ïrviqeneout è sïamites, fesaiu
m(pbjeu d(vo ezaneo eu d(voe aide tqïciame de m(Euau.

Eofio im ne favu qsïcites rve met Cpnnittipot pou qsit cpooaittaoce
d(voe meuuse de M. JOFFRE, opuse opvxeav Cpmmîgve seqsïteouaou PARIS, rvi
etuine rve 1e opvxeav bassage AU BE oe dexsaiu ôuse sïam itï rv(aqsît det ïuvdet
aqqspfpodiet. Emmet pou ueov è saqqemes rve m(iotcsiquipo d(voe pqïsauipo, rvi
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dïcpvme daot ce cat det usaxavz dv qmao, oe miniue qat ma mibesuï de chpiz
dv naùuse d(pvxsage, "m(eoueoue det bassaget", rvi avsa eo tpo uenqt, aqsît
ïuvde è eo dïcides. Let Cpnnittipot te tpou sïjpviet è ce qspqpt rve PARIS tpiu
S opvxeav seqsïteouï eu etqîseou rve me xide de rvemrvet npit, qpvs féchevz
rv(im aiu ïuï, oe gôoesa eo sieo ma nite eo pevxse de ce opvxeav qspgsanne
iod itqeotabm e è upvt.

Daot cet cpodiuipot xpt Cpnnittipot secpnnaodeou è m(voaoiniuï
d(adpques me qspgsanne aioti sexv )axec me opvxem essauvn+ eu de xpues met
dïmibïsauipot 71-23, 71-24 eu 71-25 cpocesoaou cemvi-ci eu ma nite eo qmace
det sedexaocet cpssetqpodaouet qpvs met qsïmîxeneout eu cpotpnnauipo d(eav
eu qpvs ma dïuïsipsauipo de \a rvamiuï de m(eav. Emmetdenaodeou, ïgameneou
S m(voaoiniuï, de mevs adjpiodse voe dïmibïsauipo tqïciame oO 71-26 cpocesoaou
meseqpsu qpvs me qaieneou d(voe qasuie det sedexaocet 1972 de 1972 è 1976.
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